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M O Ç Ã O Nº. 84

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/6/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Academia de Letras do Brasil (ALB) é uma instituição de 
abrangência nacional dedicada à promoção da cultura, da literatura, das artes, 
da pesquisa e do desenvolvimento humano, reunindo escritores, educadores, 
pesquisadores, artistas e agentes culturais comprometidos com a difusão do 
conhecimento, a preservação da memória e o desenvolvimento da sociedade.

A criação da ALB-Botucatu representa um importante avanço para a 
vida cultural do município, ampliando as oportunidades para a realização de 
projetos literários, publicações, palestras, oficinas, saraus e ações de incentivo 
à leitura, contribuindo para a formação cultural da população e para a 
valorização dos talentos locais.

A cerimônia de fundação, realizada com apoio institucional da 
Secretaria Municipal de Cultura, evidenciou a relevância da literatura e da 
produção intelectual para o desenvolvimento cultural de Botucatu, fortalecendo 
os espaços de diálogo, reflexão e construção do conhecimento.

A Câmara Municipal destaca, ainda, o trabalho da Diretoria 
Fundadora, composta pela Dra. Silvia Aparecida Pereira, Presidente Municipal, 
e pela Dra. Idelta Bianca Sousa Diniz, Vice-Presidente Municipal, bem como de 
todos os acadêmicos fundadores que aceitaram o desafio de constituir e 
desenvolver esta importante instituição cultural em nossa cidade.

Também participaram da fundação da Seccional Botucatu os 
seguintes acadêmicos fundadores: Scarlath Íris Gervazoni Bas, Osvaldir Reis, 
Silvia Maria Alves Gomes, Vinícius Nunes Alves, Gilberto Caetano da Silva 
Júnior, Francisco de Assis Ganeo de Mello, Pissielly Sarrlorrer Siuves da Silva 
Araújo, Caroline Marques Maia, Thiago Reis Bartanha, Lívia Maria Nicomedes 
Conceição, Cleide da Costa Carreira Lima, Felipe Barros Arruda, Alcinda Maria 
Santos Stamato e Margareth Rech Pedrosa.

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à ACADEMIA DE LETRAS DO 
BRASIL – SECCIONAL BOTUCATU, na pessoa da Presidente DRA. SILVIA 
APARECIDA PEREIRA e da Vice-Presidente DRA. IDELTA BIANCA SOUSA 
DINIZ, extensiva a todos os seus acadêmicos fundadores, pela sua fundação 
oficial, realizada em 30 de maio de 2026, marco significativo para o 
fortalecimento da literatura, da educação, da cultura e da valorização da 
produção intelectual em nosso município.

 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de junho de 2026.

Vereador Autor LELO PAGANI
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=849W-YU7D-JU00-5HH0 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 849W-YU7D-JU00-5HH0

Câmara Municipal de Botucatu, 8 de junho de 2026
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